11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.10.2012 09:09:20

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 10.10.2012 09:08:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270670/answer/270897




HyXHO KOHTPOJIMPOBAaTh aHAIU3kEl MOYH, €CIIA OYAYT COXPaHSIThCS N3MEHEHHUS TPOBOOUTE
oTepaTHBHOEe NeueHue. Y O0IbIION YacTH fieTel mo roga Habmogaetcs: [IIMP, oH MoxkeT
€CTEeCTBEHHBIM ITyTeM pa3peIInuThCa K BO3pacTy 1 roga. YMeHbleHue pa3Mepa J10XaHKU B pa3Mepe
TOBOPHUT O MOJIOXKHUTENIBHON AUHAMUKE, HO IIOJTHOCTHIO UCKITIOYUATEL [IMP MOXKHO TONIBKO 1O JaHHBIM
nuctorpaduu. [ olleHKY BIUSAHUA pedIiiokca Ha COCTOSIHUE TIOUYKH HYXKHO CAEeJIaTh CTaTUYECKYI0
HedpocuuHTUTpaduio, eciu OyAyT BhipakKeHHbEIe U3MEHEHUS - HYKHO OTIepaTUBHOE JIeYeHHUeE.



